

Ежегодно наши ребята с удовольствием отмечают день рождения Снеговика, дарят ему подарки, водят хоровод, поют «Каравай». Также дошколята с азартом участвовали в эстафетах «Волшебные снегоходы», «Строим и разбираем крепость», «Попади снежком в корзину», «Лыжный слалом», «Донеси шайбу и не урони», «Забей гол». Дети с огромным удовольствием обгоняли соперников на дистанции, показывали мастерство в скольжении двумя ногами, проявляли такие физические качества как быстрота в процессе строительства «крепости» и бега змейкой между лыжами; ловкость посредством метания «снежков» на расстоянии двух метров и забивания шайб в ворота; выносливость в перенесении мячей на теннисной ракетке. Восторг от соревнований был на лицах ребят, команда стремилась к победе! Стремление оправдано - наши ребята заняли 3 место!

